11Iro

Ams: Jlunayp
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2009 19:01:09

dopmupoBaHus 3aKiT09eHust Bpaua: 17.10.2009 01:48:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112148/answer/112160




JIunyp. [IpuHSTE pelleHre 0 Pa3IMYHbIX BUOAX JIeUeHUS TUAPOHedPOo3a MOKHO TOIHKO IIPH
IPeIOCTaBIeHUHN MEOUIIMHCKUX OaHHBIX. [Py Hamuyuy rugpoHedpo3a U JOKa3aHHOM
IIPOTPECCUBHOM CHUXKEHUU (DYHITMU ITOYKKM KOHCEPBATUBHLIE METOMHE JIeueHus (0e3 omnepanun) He

CYIIeCTBYIOT. BO3MOXKHO 0YHast KOHCYJIbTalms Ha 6a3e B MOCKBe IOCTIe TIpeiBapUTEIbHOM 3aMUCH
(495)7906465



